

# Artur Vincha — Frontend разработчик



Senior  
Беларусь  
2 800 - 3 200 \$ (дол/мес)  
Полная занятость  
Удаленная работа  
Релокация  
Контакт: [geeklink.io/cv-95445](https://geeklink.io/cv-95445)



## Навыки

Angular, Bootstrap, CSS, HTML, Less, NgRX, React, Redux, Rxjs.

## Опыт работы

### • Belitsoft

2022/2023 - Fullstack

На проекте в основном занимался разработкой web приложения для внутреннего использования компании которая приобрела лицензию, собой представляло единый кабинет для конфигурации отображения персональных карт(членские карты разных клубов, электронные приглашительные и т.д).

Так же занимался архитектурным проектированием frontend части интернет магазина и интеграцию в личный кабинет компании, которая предлагала за оформление своей членской карты различные бонусы и скидки, через приложение folio.

Так же помогал с внедрением aws и terraform для обновленного личного кабинета, который в данный момент переводиться на React. Занимался написанием лямбда функций, для работы с преобразованием и редактированием отсканированных документов через web приложение.

### • IDF-Technology

2022/2022 - Backend

Поддержка существующего функционала по предоставлению информации о займах, работа над улучшением функционала предоставляемого через телеграмм бота.

### • JayDevs

2020/2022 - Fullstack

Занимался проектированием и разработкой личного кабинета мобильного оператора, включавшего в себя весь цикл обработки ведения информации о новых и уже имеющих клиентов.

Включало в себя:

Создание логики регистрации нового пользователя(написание api для взаимодействия с backend с учетом количества запросов)

Создание страниц отображения, формирования и создания отчетов для предоставления информации оператору и формирования отчета для клиента. Обновление уже имеющегося функционала с AngularJs на Angular12

Поддержка существующего функционала по подготовительной обработке документов для массовой печати(баннеры, визитки, членские карточки),

Проектирование и разработка встроенного редактора для изображений, включающего в себя работу с несколькими слоями изображений, зум и ресайз для изображений, изменение цвета изображений и конвертация в формат требуемый пользователю. Разработка включала в себя как создание страницы с редактором так и разработку обработки информации о изображении на стороне backend.

- **Freelance**

2019/2020 - Frontend

Проектирование и разработка виджета для встраивания в web приложения.

Разрабатывал сам виджет и также занимался разработкой админ. панели для наполнения подсказками о необходимой информации работников.

Разработка сканера страниц через админ панель для автоматизации появления подсказок.

Разработка личного кабинета для врача с учетом загрузки во время пандемии коронавируса.

Включало в себя разработку api с учетом нагрузки по запросам и в условиях частичного отсутствия соединения с сетью.

Получение статистической информации и построение графиков о загруженности скорых и врачей во время дневных и ночных активностей

- **Intexsoft**

2017/2019 - Fullstack

Поддержка имеющего функционала для предоставления по требованию со стороны frontend, написание api для расчета предоставления системы скидок клиентам, правки багов по балансировки нагрузки на сервера.

## Образование

- **Инженер**

МГУП

2012/2018

## Обо мне

Программист с более чем 6 годами опыта разработки веб-приложений. 5+ лет работаю в качестве Frontend разработчика (Angular, React) и 1.5 года опыта работы Backend разработчиком (java).

Мой опыт позволяют мне успешно решать задачи технологически ориентированных компаний. Моя адаптивность, готовность решать проблемы, командный дух и внимание к деталям делают меня ценным членом команды. Мои лидерские, коммуникативные и инициативные качества способствуют эффективной реализации высококачественных проектов. В общем, сочетание моих технических навыков делает меня квалифицированным и успешным профессионалом в области разработки веб-приложений.